

Vážení občania,

dovoľte, aby som sa prihovorila Vám, ktorí navštevujete ambulanciu všeobecného lekára pre dospelých v Medzibrode. Prevzala som ju po odchode MUDr. Michalidesa a usilovala som sa poskytovať Vám starostlivosť či už vlastnými silami alebo prostredníctvom svojich zamestnancov najlepšie, ako som mohla a vedela a ako to okolnosti dovoľovali. Žiaľ, ďalej to už nebude možné. Niekoľko závažných udalostí v poslednom období ma donútilo prijať zásadné rozhodnutie: ukončiť svoju lekársku prax.

Moje sily sú limitované a vek ani zdravotný stav mi nedovoľujú pokračovať naďalej s potrebným nasadením, energiou a vitalitou v práci všeobecného lekára pre dospelých v tomto obvode, v ambulancii vo Vašej obci.

Ideálny spôsob odchodu je odovzdanie ambulancie inému lekárovi. Mne sa tento model zrealizovať nepodarilo, napriek vynaloženému úsiliu a neúnavnej snahe som nenašla lekára, ktorý by prevzal definovaný obvod aj s jeho „satelitmi“. Preto Vám musím, žiaľ, oznámiť, že s mojím odchodom prevádzka ambulancie v Medzibrode skončí.

Všetci pacienti, ktorí navštevovali ambulanciu všeobecného lekára pre dospelých v Medzibrode, budú automaticky preradení do ambulancie v Brusne, kde bude pokračovať prevádzka ambulancie pre dospelých niekoľko dní v týždni podľa rozhodnutia VUC BBSK. Tí, pre ktorých je uvedená alternatíva neprijateľná, majú možnosť prihlásiť sa do starostlivosti MUDr. Tatiany Jančovičovej v Slovenskej Ľupči, alebo u iného lekára kdekoľvek v okrese na základe slobodnej voľby. Svoje rozhodnutie má právo každý slobodne oznámiť v tunajšej ambulancii ešte v priebehu augusta, neskôr už len v ambulancii v Brusne. (Na základe oznámenia o zmene bude zdravotná dokumentácia doručená novému lekárovi, pacient do doručovania a preberania dokumentácie zapojený nebude.)

Napriek tomu, že poskytovanie zdravotnej starostlivosti pre niektorých občanov vo Vašej obci bude o niečo zložitejšie než doteraz, chcem Vás požiadať o pochopenie a prijatie môjho rozhodnutia s porozumením. Bola by som najspokojnejšia, keby som aj vo Vašej obci mohla uviesť niekoho, kto by s radosťou a nadšením nastúpil na moje miesto a pokračoval v práci v tunajšej ambulancii, ale moje predstavy sa v danom čase nepodarilo naplniť a zrealizovať. A nemôžem ísť až do krajnosti, za hranice svojich síl a limitov.

Chcem všetkým, ktorí navštevovali ambulanciu, poďakovať za dôveru a oddanosť, a nielen im, ale aj všetkým občanom obce zaželať do nového obdobia a ďalších rokov veľa zdravia, aby sa Vám darilo nachádzať radosť pri napĺňaní Vašich túžob, potrieb a želaní, ktoré každý človek potrebuje k dosiahnutiu šťastného, spokojného a plnohodnotného života.

S úctou, so srdečným pozdravom

MUDr. Mária Kuniaková